

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 33 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 21 日

省卫生健康委科技教育处党支部 到河南医专开展主题党日活动

为进一步推动党史学习教育走深走实，立足实际为师生办好一批实事，6月16日，省卫生健康委二级巡视员、科技教育处处长王金合一行6人到河南医专开展“学党史 走基层 办实事”主题党日活动。



王金合一行首先到学校党员政治生活馆参观，学习党的历史，接受思想洗礼，汲取奋进力量。校党委书记花明、校长孙韬陪同参观。



王金合处长在座谈会上指出，党中央、国务院高度重视卫生健康事业，始终把维护人民健康作为民生之基，卫生健康事业得到快速发展。但是，目前依然存在医疗卫生资源分配不均、医疗卫生事业发展不平衡、基层医疗卫生人员严重匮乏等问题，特别是我省人口多、底子薄、基础弱，医疗卫生服务供给与人民群众需求之间存在较大差距，因此，加强卫生人才培养至关重要。河南医专作为委管的一所普通医学院校，要在人才培养质量提升上下功夫，积极进行探索实践，形成可复制可推广的人才培养模式，为基层培养下得去、留得住、用得上的医疗卫生人才；要在发挥学校资源优势服务行业上下功夫，全力做好我省全科医生转岗培训等行业培训工作，助推“健康中原”建设实施。

王金合处长对河南医专在临床医学专业探索实施的“‘3+2+1’卓越全科医生实验班”给予了充分肯定，他要求，河南医专要发挥好牵头单位作用，和规培基地、新乡医学院继续教育学院等单位深度融合，研究探讨‘3+2+1’贯通式培养新模式，坚持厚基础，强技能，在提高“双证”通过率上下功夫，培养学生服务行业、服务基层的理念，切实使卓越班的学生能够下得去、留得住、用得上。

张进忠副校长简要介绍了学校近一个阶段教育教学改革和人才培养工作，他表示学校将在省卫生健康委的领导和支持下，进一步理清办学思路，明确办学定位，全面贯彻落实国家和我省职业教育改革实施方案，贯彻落实全国职业教育大会精神，全面深化教育教学改革，着力提升人才培养质

量，为我省卫生健康事业发展提供人才支撑。

参会人员围绕临床医学专业人才培养、全科医生转岗培训、卓越全科医生实验班等工作踊跃发言，结合工作实际谈经验，提建议，进行了充分的探讨交流。

参加本次座谈会的有新乡医学院继续教育学院书记院长、全科医生规范化培训基地代表。学校教务处、医学系负责同志和教师代表参加了座谈会。（文·图/医学系党总支）